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Obsah a štruktúra práce

Téma práce je aktuálna a primerane náročná z hľadiska študijnej profilácie autorky. 

Logická  nadväznosť  kapitol  a podkapitol  je  dodržaná.  Práca  je  štruktúrovaná  prehľadne. 

Obsah bakalárskej práce korešponduje s témou práce.

Odborná úroveň

Teoretická  časť  bakalárskej  práce  tvorí  primeraný  podklad  pre  časť  empirickú, 

vyskytujú sa v nej však niektoré nedostatky.  Chýbajú vlastné komentáre autorky a celkovo 

kritické  analýzy  textu. Problematiku  prevencie  mobbingu  nepovažujem  za  dostatočne 

rozpracovanú.  Témotvorné  pojmy  autorka  vymedzuje  dostatočne,  je  však  potrebná 

komparácia  jednotlivých  teórií.  Celkovo  by  teoretické  spracovanie  vyžadovalo  viac 

autorského  kritického  textu  a definovanie  a zdôvodnenie  východiska,  prečo  bol  cieľ 

prieskumu nasmerovaný práve zvoleným spôsobom. 

Empirická  časť  práce  vykazuje  metodologické  nedostatky.  Formulácie  otázok 

a odpoveďových  škál  vo zvolenom  výskumnom  nástroji  nezodpovedajú  metodologickým 

kritériám, ktoré sú na ne kladené. V ankete uvedené otázky a odpoveďové škály nemapujú 

daný problém dostatočne a vzhľadom k tomu nebolo možné získať adekvátne výsledky. Preto 

aj cieľ empirickej časti práce nepovažujem za naplnený. Hypotézy nemožno verifikovať na 

základe  jednej  položky  v ankete.  Vzhľadom  na  zvolený  postup  mala  študentka  dodržať 

kritériá kladené na formuláciu, zdôvodňovanie a verifikáciu hypotéz.

Práca s literatúrou

Autorka  v práci  dodržiava  citačnú  normu.  Vychádza  z aktuálnych  domácich  aj 

zahraničných zdrojov. Ich pestrosť považujem za primeranú pre bakalársku prácu.

Grafické spracovanie a formálna úroveň
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Grafické  spracovanie  je  adekvátne  pre  daný  typ  práce.  Tabuľky  sú  označené, 

očíslované a prehľadné – v názve však mohlo byť uvedené, či sú v tabuľke percentá alebo 

početnosti.  Autorka  dodržala  väčšinu  požiadaviek,  ktoré  sú  kladené  na  formálnu  úpravu 

práce.

Jazyková úroveň

Jazyková úroveň zodpovedá typu práce. Text je zrozumiteľný a primerane odborný.

Podnety k rozprave

1. Aké sú možnosti prevencie sexuálneho obťažovania na pracovisku?

2. Ktoré  prekážky  pri  riešení  a predchádzaní  mobbingu  sú  špecifické  a najčastejšie 

v Čechách?

 

Záverečné hodnotenie práce

Bakalársku prácu odporúčam k prijatiu k obhajobe s návrhom klasifikácie dobre (3).

 V Nitre, 5.9.2013 doc. PhDr. Dagmar Marková, PhD.
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